

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Vlasnicima Društva DUVANSKA INDUSTRIJA „ČOKA“ A.D., ČOKA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Društva DUVANSKA INDUSTRIJA „ČOKA“ A.D., ČOKA (u daljem tekstu: „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine i izveštaj o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji Republike Srbije i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Društva DUVANSKA INDUSTRIJA „ČOKA“ A.D., ČOKA na dan 31. decembra 2015. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

Vlasnicima Društva DUVANSKA INDUSTRIJA „ČOKA“ A.D., ČOKA

Skretanje pažnje

Protiv Društva je pokrenut sudski spor od strane određenog broja akcionara po osnovu zahteva za otkup akcija, u vrednosti od 21.215 hiljada dinara. Rukovodstvo Društva ne očekuje da će po navedenom sudskom sporu nastati materijalno značajne obaveze po Društvo, usled čega u finansijskim izveštajima na dan 31. decembar 2015. godine nisu vršena rezervisanja za troškove po sudskim sporovima. Naše mišljenje ne sadrži rezervu po ovom pitanju.

Izveštaj o ostalim regulatornim zahtevima

Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu Republike Srbije ("Službeni glasnik Republike Srbije" broj 62/2013) i Zakona o tržištu kapitala Republike Srbije ("Službeni glasnik Republike Srbije" broj 31/2011 i 112/2015).

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2015. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima, koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima.

Po našem mišljenju, Godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije.

Beograd, 18. april 2016. godine

Mirjana
Dragić157970876
3-27099847
15095Digitally signed by Mirjana
Dragić
1579708763-2709984715095
DN: c=RS, l=Beograd,
o=17304925 DFK
KONSULTANT - REVIZIJA DOO
BEOGRAD, ou=101821948
Administracija, cn=Mirjana
Dragić
1579708763-2709984715095
Date: 2016.04.18 16:58:39
+0200Mirjana Dragić
Licencirani ovlašćeni revizor